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Aufgabe : Lose die Differenzialgleichung:

'=- 4 1)=0
y_ 1+x21y()_-

Losung : I. Allgemein gilt: Die explizite Differenzialgleichung
y'(x)=1(x

besitzt als allgemeine Losung durch Integration das unbestimmte Integral:
y(X) = j f(x)dx +C

mit der Integrationskonstante C. Letztere bestimmt sich aus der Anfangsbedingung der Differenzi-
algleichung y(a) = b, so dass sich in eindeutiger Weise eine spezielle Losung fir die Funktion y(x)
ergibt.

Il. Aus y'=— folgt zunéchst durch Integration

1+ x?

dx+C = —-4arctanx+C.

4
Y= J.1+ x?
Die Bestimmung von C aus der Anfangsbedingung y(1) = 0 erfolgt mit:
y(@) = —-4arctan)) +C = —4%+c =-7+C=0&C=T.

Die gesuchte Losung der Differenzialgleichung, die die Anfangsbedingung erfillt, lautet wegen
C =T also:

y = —4arctanx + 71 .
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